



В Костромской области завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 2012 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 июня 2012 года возле здания дворца культуры «Юбилейный» в городе Нерехте обвиняемый в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений с 23-летним местным жителем умышленно нанес ножом не менее одного удара в живот потерпевшему. После этого он с места происшествия скрылся, приняв меры к сокрытию орудия преступления. С полученными телесными повреждениями потерпевший был доставлен в больницу, где наступила его смерть.

Впоследствии мужчина скрылся от органов следствия и был объявлен в международный



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

розыск. Его задержали на территории Германии. В начале февраля 2022 года обвиняемый был экстрадирован в Российскую Федерацию и доставлен для проведения следственных действий в город Кострому.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1666102>